

如果说金融是实体经济的“血脉”，那么制造业则是实体经济的主体。如何让先进制造业与金融业“同频共振”，一直是东莞主政者案头的头等大事。

2021年是“十四五”开局之年，在疫情有效控制、经济企稳回升下，东莞发布2021年市政府一号文聚焦“打造新动能”，推出16条政策干货及一系列配套政策，推动东莞迈入万亿GDP俱乐部。那么，东莞金融业将如何为实体经济注入新动能？

按照“湾区都市、品质东莞”的建设方案，东莞将以技术创新、业务创新和服务创新等有力手段，金融业助力大湾区建设和东莞智慧城市建设。

我们看到，金融业大力践行普惠金融理念，积极助力东莞实体经济发展。一方面，加大信用贷款支持力度，创新推出各具特色的线上信用贷款产品；另一方面，重点加大对基础设施建设、当地龙头企业、中小企业、科技创新、教育卫生、节能环保、高端制造、产业园、城市更新等重点领域和关键环节的信贷投放。除了创新贷款产品，提供更多渠道让中小微企业贷到款，银行业还主动减费让利，降低客户贷款成本，给企业带来更多的温暖。

我们看到，保险行业彰显社会责任和担当，充分发挥保险的社会“稳定器”和经济“助推器”作用，为东莞的发展保驾护航。去年以来，保险企业开发了一系列支持企业复工复产的保险产品，主动为企业提供保险保障，

为企业的复工复产解除后顾之忧。积极支持东莞大湾区建设工作，承保重点建设项目，为高企企业提供科技保险服务，并推动环境污染责任险，为政府、企业落实企业环境治理兜底。

我们看到，金融行业共同发力，如涓涓活水般，流入东莞制造业，为实体经济发展注入新动能。

作为见证者、建设者以及推动者，羊城晚报东莞全媒体传播中心推出金融专题策划《东莞新动能中的“金融力量”》，展示东莞金融业为实体经济发展做出的智力支持和创新实践，见证东莞金融业为实体经济注入新动能的力量与决心。

(周晓玲)

东莞新动能中的 金融力量

羊城晚报东莞全媒体传播中心出品

(详见A14—A18)

策划/唐波 黄兴文
统筹/周晓玲 张德钢
采写/周晓玲 谢颖
摄影/王俊伟
设计统筹/黄江霆
报眉设计/黄江霆



全球通

全民5G
全家移动

礼遇 全面升级

尊享更高权益

长久相伴，感谢信赖！

礼遇



尊享礼遇



心级服务
为您连接

*此广告宣传仅为要约邀请，而非要约。
广告

全球通专享权益，伴您驰骋万里

中国移动
China Mobile
www.10086.cn
10086
5G
热线 短信 服务监督
10086 10080